
Новини / Україна / Політика / 10:52, 17 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ‼️ Удар по Києву ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026 🚫 Памʼятник Булгакову

10:52

Офіс президента міг піти на змову з
Портновим, щоб утаємнити плівки Міндіча
- журналістка
Журналістка Марина Данилюк-Ярмолаєва заявила, що Банкова могла
домовитися з Андрієм Портновим, аби зупинити розслідування
антикорупційних органів у справі про аудіозаписи
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Банкова могла змовитися з Портновим проти НАБУ

Офіс президента міг піти на таємну домовленість з Андрієм
Портновим - одіозним проросійським юристом і колишнім заступником
глави адміністрації Януковича. Мета - захистити людей із
близького оточення Зеленського, заблокувати розслідування НАБУ і
САП та приховати компрометуючі аудіозаписи з квартири Тимура
Міндіча. Таку версію висловила журналістка та телеведуча Марина
Данилюк-Ярмолаєва.

За словами журналістки, щоб порятувати людей зі свого близького
оточення, утаємничити "плівки Міндіча" і не дати хід
розслідуванням НАБУ і САП, Банкова могла піти на змову з Андрієм
Портновим. Про це йдеться у матеріалі телеканалу Еспресо.
Портнов, за словами Данилюк-Ярмолаєвої, - "дуже одіозна
проросійська людина", яка формувала архітектуру влади Віктора
Януковича.

Найбільше несприйняття у Банкової та її медійного середовища, на
думку журналістки, викликала інформація про те, що Андрій Портнов
свій перший таємний візит в Україну після початку
повномасштабного вторгнення використав для зустрічі з Тимуром
Міндічем.

"Тимур Міндіч - це таке, як знаєте, 'червона ганчірка для
бика'. І десь так зараз сприймає появу цього прізвища Банкова і
персонально Володимир Олександрович Зеленський, тому що їм
хочеться удати, що вони ніколи не були знайомі", – заявила
Марина Данилюк-Ярмолаєва.

Поштовхом для коментаря стало розслідування журналіста Михайла
Ткача, яке, на думку Данилюк-Ярмолаєвої, "не дуже сподобалося
Банковій". У новому розслідуванні Ткача йдеться про те, що люди
зі зв'язками з керівником Офісу президента Андрієм Єрмаком та
Тимуром Міндічем могли отримати у розпорядження державний "Сенс
Банк".

Що встановили слідчі щодо зв'язку Портнова
з Міндічем

Ексзаступник глави адміністрації президента Януковича Андрій
Портнов під час свого останнього візиту в Україну зустрічався з
бізнесменом Тимуром Міндічем, який є фігурантом справи "Мідас".
Бізнесмен неодноразово звертався до юриста з проханнями допомогти
вирішити "нереальні задачі", часто посилаючись на найвищих
посадовців. "Андрій сприймав Міндіча як канал зв'язку з першою
особою", - розповів друг Портнова, маючи на увазі президента
Зеленського.

Після загибелі Портнова стало відомо і про його складні стосунки
з керівником Офісу президента Андрієм Єрмаком - кілька джерел
стверджують, що між ними тривалий час існував конфлікт. За
словами одного з друзів юриста, це "не влаштовувало Єрмака, бо
він сам хотів все контролювати". Конфлікт між Єрмаком та
Портновим був давнім і системним.

За словами Ткача, НАБУ та САП через Офіс генерального прокурора
направили до Ізраїлю частину матеріалів кримінальної справи. Це
зроблено в межах запиту на екстрадицію співвласника "Квартал 95"
Тимура Міндіча та бізнесмена Олександра Цукермана. Раніше Міндічу
заочно обрали запобіжний захід у вигляді тримання під вартою -
слідство вважає його керівником групи, яка відмивала кошти з
корупційних схем в енергетиці.

Що відомо про скандал навколо плівок

У центрі скандалу - роль Тімура Міндіча, людини без офіційного
статусу. Судячи зі стенограм, він впливав на оборонні бюджети,
кадрові рішення та міжнародні контракти. На основі нових
розшифровок, оприлюднених Ярославом Железняком, аналізується
зв'язок Міндіча з Рустемом Умєровим та потенційна схема розподілу
коштів оборонного сектору.

Самі "плівки" - це стенограми аудіозаписів, нібито зроблених
детективами НАБУ. Ані НАБУ, ані інші офіційні структури
автентичність документів не підтвердили. Данилюк-Ярмолаєва також
підкреслила важливість "Картонкового Майдану" і захисту НАБУ та
САП від спроб Банкової "хакнути" ці органи через постанову
Верховної Ради минулого літа.

Справа Портнова та її зв'язки з Офісом
президента

Ні українські, ні іспанські слідчі досі не знають, хто замовив
вбивство колишнього першого заступника адміністрації Януковича
Андрія Портнова. Ще у травні стало відомо, що Портнов був в
Україні за кілька днів до вбивства - він приїжджав 17-18 травня і
зустрічався з високопосадовцями, які відповідають за роботу
силових структур.

На момент останнього візиту Портнова владна верхівка вже знала,
що у віцепрем'єр-міністра Олексія Чернишова є проблеми - антикор
прийшов з обшуками до нього 14 травня. Антикорупційні органи
звинуватили кількох осіб в організації схеми розкрадання коштів в
енергетичному секторі на суму близько 100 мільйонів доларів. До
оборудки можуть бути причетні як міністри, так і близькі
соратники президента - зокрема Чернишов та Міндіч, співвласник
студії "Квартал 95".

Портнов і Міндіч - що пов'язувало двох
фігурантів скандалу

Тімур Міндіч "ніколи не був товаришем Андрія", згадує один зі
співрозмовників з оточення Портнова. Проте це не заважало Міндічу
неодноразово звертатися до Портнова з проханнями вирішити іноді
"нереальні задачі", посилаючись на перших осіб держави. Під час
короткого візиту в Україну Портнов встиг зустрітись із Тимуром
Міндічем, який нині є підозрюваним з боку НАБУ і САП.

За даними Інформатора, оточення Портнова характеризує ці стосунки
лаконічно: "Андрій сприймав Міндіча як канал зв'язку з першою
особою". Ще одне джерело зауважило: "Коли людина в його становищі
ухвалює рішення приїхати, це завжди щось означає".
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Не лише брати Азізови - слідство у справі вбивства Портнова
розшукує третього співучасника

 У владі розглядають можливість завершення або заморозки війни
до кінця року - Radio NV

 В ОП вперше відреагували на злив "плівок Міндіча" у справы
НАБУ: Подоляк відповів, чи звільнять Умєрова
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